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Уважаемые коллеги!

Приглашаем Вас принять участие в международной научно-практической конференции «Социальные и политические вызовы модернизации в XXI в.», которая будет проходить с 6 по 8 августа 2018 года в г. Улан-Удэ.

Работа конференции будет организована по следующим направлениям: 

1. Цивилизационные аспекты модернизации.

2. Вызовы модернизации XXI в.
3. Методы исследования социально-политических процессов.

4. Социальная структура трансформирующихся обществ в условиях модернизации.

5. Межэтнические отношения в современном мире.

6. Религии, межрелигиозные отношения и этноконфессиональные процессы.
7. Трудовые отношения как фактор социального самочувствия.
8. Социальная защита: состояние и тенденции развития.
9. Цифровые гуманитарные исследования.

10. АТР и Восточная Европа в глобальном мире: институты и стратегии социально-экономического взаимодействия.


По результатам международной научной конференции будет издан сборник материалов. Сборник будет размещен в Научной электронной библиотеке eLIBRARY.

В международной научной конференции предполагается очное и заочное участие. К заявке необходимо прикрепить статью, оформленную в соответствии с требованиями (приложение 1 к информационному письму). Заявки просим отправлять на адрес электронной почты: imbt@imbt.ru с пометкой «Конференция СПВМ» до 20 марта 2018 г., а тексты статей до 30 мая 2018 г. Файл с прилагаемыми материалами необходимо назвать фамилией первого автора (Иванова.doc).


Требования к оформлению текстов докладов: объем до 16 тыс. знаков: шрифт – Times New Roman, все поля по 2 см, 12 кегль, интервал 1,5, без переносов, отступов и нумерации страниц. Вверху справа фамилия, имя, отчество автора(-ов) полностью, ниже полное название организации – места работы в именительном падеже, город, страна, E-mail. Заголовок по центру прописными буквами жирным шрифтом. 

Сведения об авторе (авторах), название статьи, аннотация (не более 300 знаков, включая пробелы) и ключевые слова (не более 6, отделяются друг от друга точкой с запятой) – на русском и английском языке, без переносов и отступов.

Редакционный совет оставляет за собой право отбора материалов для опубликования.

Организационный взнос за очное участие в конференции и публикацию статьи составляет 2000 рублей, а для заочного участия и публикации статьи – 1000 руб. Расходы, связанные с проездом, проживанием и питанием, за счет командирующих организаций. Оргвзнос оплачивается после приема статьи к публикации.
Контактные адреса Рабочей группы:

1. Институт монголоведения, буддологии и тибетологии СО РАН, 670047, г.Улан-Удэ, ул. Сахьяновой, 6, тел.: +79246513536, Бадараев Дамдин Доржиевич, E-mail: damdin80@mail.ru
2. Кафедра политологии и социологии Бурятского государственного университета, 670000, г.Улан-Удэ, ул. Ранжурова, 6, тел.: +79243959542, Бадмацыренов Тимур Баторович, E-mail: batorovitch@mail.ru
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